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Referat fra bestyrelsesmøde 

Onsdag den 11. oktober 2023, kl. 19:30 
Birgittes Kontor - Seminariet 

 

Deltagere: Henning Hansen, Asbjørn Mols Nørgaard, Ole Lund Svendsen, Birgitte Feldborg, Holger Nissen 

 

1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde 13. september 2023 

Referatet blev godkendt uden bemærkninger. 

 

2. Hvordan forholder vi os i lokalrådet til den seneste udvikling omkring udvidelsen af erhvervspark Nova 

- Vest for E45 og Vestervej? 

Da området vest for E45 indtil videre er skrinlagt afventer vi med hensyn til yderligere tiltag. Vi holder dog 

skarpt øje med udviklingen idet vi ikke forventer at området er taget ud af planerne for altid. På den 

baggrund har lokalrådet besluttet at søge aktindsigt, som vi vil blive foretaget umiddelbart efter næste 

møde 8. november. Ligeledes vil vi følge arbejdet i den nyligt stiftede forening på Vestervej ”Nej tak-

klubben” som forholder sig kritisk til nyt industriområde og ikke mindst den øgede trafik et sådan område 

vil medføre i Gedved og omegn.  

3. Vedligeholdelse af beplantning ved gadekæret og i stierne i Bryggerskoven og på volden 

Henning har taget kontakt til kommunen vedr. beskæring af planter og siv og tagrør. Det forventes at 

kommunen udfører arbejdet i løbet af efteråret. Ligeledes vil kommunen fjerne ukrudt på stierne i 

Bryggerskoven og stien på volden.  

 

4. Høringssvar for Lokalplan 397, Vestervej 11 

Gedved Lokalråd har indsendt høringssvar Vestervej 11 og afventer yderligere. 

 

5. Eventuelt                                                                                                                                                                    

Vedrørende trafik har skolebestyrelsen meddelt at vil se tiden an inden de gør mere vedr. trafik omkring 

skole. Skolebestyrelsen ser positivt på at der indføres skolepatrulje ved skolen.  

Kommunen har besluttet at bibliotekerne i oplandet fremadrettet ikke skal bemandes, således at der 

fremadrettet kun vil være selvbetjening. Vi følger op på sagen i lokalrådet.   

Asbjørn orienterede om Samby mødet.  

Til information kan afholder lokalrådet et møde med forvaltningen i November, hvor forskellige emner vil 

blive drøftet.  

4. Broen i Hansted skov  

Kommunen har ikke kunnet acceptere forslag til ny placering af broen. Dette tager lokalrådet til 

efterretning og arbejder fremadrettet på en etablering af ny bro ved nuværende placering.  

Lodsejerne har dog visse krav til en ny bro og dens placering. En aftale skal udarbejdes mellem lokalrådet 

og de 2 lodsejere som er berørt af broen, Paul Sørensen, som ejer jorden ved broen og Ole og Niels Anders 

som er ejere af adgangsvejen til skoven. Begge lodsejere forholder sig positivt, men har dog en række krav 
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som de ønsker opfyldt. Lokalrådet anser det dog for sandsynligt at der kan indgås en aftale der tilfredsstiller 

alle parter.  

På baggrund af ovennævnte vil lokalrådet igangsætte arbejde med henblik på at opfylde disse krav hurtigst 

muligt således at opførsel af ny bro kan igangsættes.  

 

Næste møde: 8. november, 2023  
 


